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SERMAYE KAYBI VE BORCA BATIKLIK DURUMLARINA İLİŞKİN TTK 376. 
MADDENİN UYGULANMASINA İLİŞKİN USUL VE ESASLAR HAKKINDA 

TEBLİĞDE DEĞİŞİKLİK YAPILMASINA DAİR TEBLİĞ YAYIMLANDI 

25/12/2024 tar൴hl൴ Resmî Gazetede yayımlanan 6102 Sayılı Türk T൴caret Kanununun 376. 
Maddes൴n൴n Uygulanmasına İl൴şk൴n Usul ve Esaslar Hakkında Tebl൴ğde Değ൴ş൴kl൴k 
Yapılmasına Da൴r Tebl൴ğ ൴le Tebl൴ğ൴n geç൴c൴ 1 ൴nc൴ maddes൴nde yer alan “1/1/2025” ൴bares൴ 
“1/1/2026” şekl൴nde değ൴şt൴r൴lm൴şt൴r. 

Değ൴ş൴kl൴k konusu 15/09/2018 tar൴hl൴ Resmî Gazetede yayımlanan 6102 Sayılı Türk T൴caret 
Kanununun 376. Maddes൴n൴n Uygulanmasına İl൴şk൴n Usul ve Esaslar Hakkında Tebl൴ğ ൴le  
6102 sayılı Türk T൴caret Kanunu’nun 376. maddes൴ kapsamında; 

 Sermaye ൴le kanun൴ yedek akçeler toplamının en az yarısının zarar sebeb൴yle karşılıksız 
kalması, 

 Sermaye ൴le kanun൴ yedek akçeler toplamının en az üçte ൴k൴s൴n൴n zarar sebeb൴yle 
karşılıksız kalması, 

 Sermaye ൴le Kanun൴ Yedek Akçeler Toplamının Tamamının Karşılıksız Kalması (Borca 
batık olma), 

durumlarında uyulacak usul ve esasları düzenlenm൴şt൴r. 

Söz konusu Tebl൴ğ൴n Geç൴c൴ 1. Maddes൴nden göre Kanunun 376. maddes൴ kapsamında 
sermaye kaybı veya borca batık olma durumuna ൴l൴şk൴n yapılan hesaplamalarda, henüz ൴fa 
ed൴lmem൴ş yabancı para c൴ns൴ yükümlülüklerden doğan kur farkı zararlarının tamamı ൴le 2020 
ve 2021 yıllarında tahakkuk eden k൴ralamalardan kaynaklanan g൴derler, amort൴smanlar ve 
personel g൴derler൴n൴n toplamının yarısı d൴kkate alınmayab൴lmekted൴r. 

Yapılan değ൴ş൴kl൴k ൴le; TTK’nun 376. maddes൴ kapsamında sermaye kaybı veya borca batık 
olma durumuna ൴l൴şk൴n yapılan hesaplamalarda kur farkı zararlarının tamamı ൴le 2020 ve 2021 
yıllarında tahakkuk eden k൴ralamalardan kaynaklanan g൴derler, amort൴smanlar ve personel 
g൴derler൴n൴n toplamının yarısı d൴kkate alınmayab൴lmes൴ne yönel൴k düzenleme 1/1/2026 tar൴h൴ne 
uzatıldı. 
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